
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu XX sesji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 26 listopada 2025 roku 
 

 

Obrady rozpoczęto 26.11.2025 r. o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:55 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XX sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym tekst jednolity 

Dziennik Ustaw z 2025 roku pozycja 1153 została zwołana XX sesja IX kadencji Rady Miejskiej 

Dębna na dzień 26 listopada 2025 roku na godzinę 13.00 w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim  

w Dębnie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu. Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Zastępcę Burmistrza Panią Beatę Biaduń-Broda,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Panią Iwonę Pludrę,  

Mecenasa Pana Macieja Maliszewskiego, 

Prezesów spółek gminnych, 

Dyrektorów i kierowników jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego, 

Sołtysów oraz mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo  

w internecie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na sali obrad jest 

14 radnych, co stanowi 93,33% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada może obradować  

i podejmować prawomocne uchwały. Radny Grzegorz Kulbicki spóźnił się 15 minut.   

W obradach wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski 
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7. Jacek Mazurowski 

8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 

10. Angelika Obielak 

11. Mateusz Obielak 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Radny Grzegorz Kulbicki spóźnił się 15 minut (uspr.) 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XIX sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

7. Raport z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno na lata 2022 – 2025  

z perspektywą do roku 2030 za lata 2022-2023. 

8. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Dębno do 

Klastra Energii pn: „Klaster Energii Doliny Odry i Warty”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Dębno umowy 

partnerstwa z Gminą Witnica oraz Miastem Kostrzyn n/Odrą na realizację projektu w ramach 

Krajowego Planu Odbudowy I Zwiększenia Odporności Inwestycja B.22.2/g1.1.2 Instalacje OZE 

realizowanej przez społeczności energetyczne Część A Działanie A3 pn. „Rozwój nowych 

społeczności energetycznych”. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2025-2035. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Dębno a Gminą Boleszkowice w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 
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17. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego i szkół prowadzonych na terenie Gminy 

Dębno oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów wsi Gminy 

Dębno. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczej Straży Pożarnej funkcjonującej na terenie Gminy Dębno. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz odstąpienie od 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Dębno. 

21. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu świadczenia usług 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania 

tych odpadów, w zamian za uiszczoną opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Dębna. 

23. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Pytań, wniosków nie było. 

Porządek obrad został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XIX sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – protokół  

z przebiegu XIX sesji z dnia 29 października 2025 r. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady 

do wglądu. Jest dostępny również w systemie eSesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie 

wniesiono. Stwierdzam, że protokół został przyjęty.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – informacja dotyczy 

okresu od 27 października 2025 r. do 23 listopada 2025 r. Informacja jest zamieszczona w systemie 

informatycznym eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poprosił Radną Angelikę Obielak 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie informacji. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak poinformowała - dnia 27 października 

2025 roku Komisja Rewizyjna przeprowadziła kontrolę w zakresie złożonych wniosków  

o pozyskanie środków zewnętrznych i kontrolę ich rozliczenia za okres 2022-2025. Kontrola 

odbyła się w Urzędzie Miejskim w Dębnie. Na potrzeby kontroli zostały przygotowane wykazy 

złożonych wniosków z rozbiciem na poszczególne lata oraz wniosków, które nie uzyskały 

finansowania, zostały odrzucone. Na prośbę członków Komisji, Pani Kierownik Wydziału PIR 

przygotowała potrzebną dokumentację wybranych wniosków do kontroli. Wnioski zostały 

przygotowane, takie, jak wsparcie kultury na obszarach wiejskich poprzez budowę i wyposażenie 

świetlic wiejskich rok 2023 - wniosek został odrzucony. Ćwiczenia OSP Interreg 2024, zakup 

samochodu OSP Warnice 2024, remont wraz z zagospodarowanie Kapliczki Maryjnej 2024, 
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utworzenie strzelnicy wirtualnej 2025, AED Cychry 2025 - wniosek został odrzucony. Dodatkowo 

poproszono również o dokumentację do rządowego programu przekazania laptopów dzieciom  

z rodzin popegeerowskich, jednak jeden z członków Komisji miał zastrzeżenia, że pomimo, iż 

program został rozliczony w 2022 roku, to wniosek został złożony pod koniec 2021 roku, a ten rok 

nie jest tematem kontroli. Komisja po zapoznaniu się z przygotowanymi wykazami oraz 

wytypowaniu wniosków do kontroli w wyniku głosowania 4 głosy za, zarządziła przerwę  

w kontroli do dnia 6 listopada 2025 roku do godziny 9:00. Po wznowieniu czynności kontrolnych 

członkowie Komisji chcieli znać przyczynę odrzucenia wniosków, które nie otrzymały 

dofinansowań, jednak Pani Kierownik Wydziału Planowania i Rozwoju poinformowała, że nie ma 

żadnych uzasadnień i informacji, dlaczego te wnioski nie uzyskały dofinansowania, że wniosek 

albo się znajduje na liście przyznanych dotacji albo nie i nikt nie tłumaczy, dlaczego tak jest. Pani 

Kierownik wydziału zapewniała, że na bieżąco informuje między innymi mailowo gminne 

instytucje, sołtysów, społeczników i innych zainteresowanych o nadchodzących 

dofinansowaniach. Każdy, kto chce uzyskać pomoc bez problemu może się zgłosić do danego 

wydziału i zostanie mu udzielone wsparcie. Członkowie Komisji przeanalizowali przygotowaną 

dokumentację oraz uzyskali odpowiedzi na zadawane pytania. W wyniku kontroli nie stwierdzono 

nieprawidłowości.  

 

Pytań nie było. 
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski prosił o zabranie głosu Pana 

Burmistrza Dębna Wojciecha Czepułkowskiego.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski omówił sprawozdanie w najważniejszych kwestiach. 

Sprawozdanie dotyczy okresu od 24.10.2025 r. do 20.11.2025 r., stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu (sprawozdanie jest zamieszczona w systemie informatycznym eSesja). 

 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – zapytał, czy są pytania do Pana 

Burmistrza?  

Radny Tomasz Kulbicki – chciałbym się dowiedzieć coś więcej na kilka rzeczy. Po pierwsze, 

Wydział GNiOŚ, zlecono rzeczoznawcę majątkowego wycenę 4 nieruchomości gruntowych - 

chciałbym się dowiedzieć, jakie to działki. Później Wydział Gospodarki Komunalnej, 

przygotowano zapytania ofertowe na remont dróg gminnych, ulica Daszyńskiego - chciałbym się 

dowiedzieć, czy te zapytania ofertowe zostały już wysłane i do kogo. Kolejne także zapytania 

ofertowe i podpisanie umowy na zimowe utrzymanie dróg - chciałbym się dowiedzieć z kim,  

z jaką firmą to zostało podpisane. Chciałbym też się dowiedzieć, jeżeli chodzi o PT, budowę 

odcinków chodników przy ulicy Włościańskiej, w którym to miejscu ten chodniczek miałby 

powstać. Dwie takie jeszcze uwagi, jeżeli chodzi o skatepark, to pytanie jest takie - czy 

przygotowując ten projekt, ten wniosek o budowę tego skateparku, konsultowaliśmy to  

z użytkownikami, z osobami, które aktywnie będą z tego korzystały, bo chodzi o to, żeby nie było 

sytuacji, że stworzymy coś, czego oni nie za bardzo będą chcieli korzystać. Tam na tej stronie pod 
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tym postem było wiele wypowiedzi, czego by oczekiwali użytkownicy tego i teraz właśnie pytanie 

jest, czy z kimś to było konsultowane, co tam właśnie dobrze by było, żeby było. A ostatnia sprawa 

to Senior Plus. Tutaj bym miał taką gorącą prośbę o to, żeby ten Senior Plus troszeczkę może 

bardziej rozpropagować, bo to już któryś raz się zderzam z tym, że seniorzy nie wiedzą o takiej 

możliwości. Niekoniecznie seniorzy mają internet, niekoniecznie korzystają z tego. I po raz kolejny 

ostatnio się zderzyłem z tym, że no Pani mówi 'do lekarza chcę dojechać, ale nie mam czym, muszę 

dodatkowo płacić'. I dowiaduje się, że faktycznie ma te 70 lat i może skorzystać z tego programu, 

ale nie wiedziała po prostu. Prosiłbym może o pochylenie się nad tym, żeby to troszeczkę bardziej 

rozbudować, powiadomić po prostu tych mieszkańców, może w jakiś inny sposób. 

Kierownik Wydziału GNiOŚ Agnieszka Jagiełło poinformowała - jeżeli chodzi o wyceny, które 

zleciliśmy, to udzielimy szczegółowej odpowiedzi, jeżeli chodzi o numery działek, ponieważ ja 

nie pamiętam dzisiaj, jakie to są działki konkretne. Udzielimy odpowiedzi na piśmie. 

 

Kierownik Wydziału GK Magdalena Daćko-Dawidowicz - co do zapytania o remont dróg, to 

tak, zapytanie zostało już rozstrzygnięte. Została wybrana firma. Remont dróg będzie realizować 

firma Maldrobud. Natomiast jeżeli chodzi o zimowe utrzymanie dróg, to chodzi o utrzymanie dróg 

gminnych poza miastem. Mamy gminę podzieloną na dwa rejony - pierwszy i drugi. I tutaj  

w rejonie pierwszym, południowym będzie świadczył usługi Pan Drohomirecki Dariusz. 

Natomiast w rejonie drugim, północnym będzie Pan Jarki Jacek.  

Kierownik Wydziału RIiPP Dominika Klamecka - jeśli chodzi o chodnik przy ulicy 

Włościańskiej, jest to faktycznie krótki odcinek od budynku wielorodzinnego do ulicy Harcerskiej.  

Hałas na sali. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski prosił o umożliwienie udzielenia 

odpowiedzi przez Panią Kierownik.  

Kierownik Wydziału RIiPP Dominika Klamecka - ten chodnik, tak, jak na wcześniejszych 

Komisjach rozmawialiśmy, jest projektowany głównie ze względu na projektowane rondo  

i planowany objazd przez ulicę Magazynową, a wiemy, że jest trochę dzieci, które mieszkają  

w tym budynku wielorodzinnym i żeby mogły bezpiecznie chodzić do szkoły, kiedy będzie tam 

wzmożony ruch, ten chodnik, dlatego do ulicy Harcerskiej jest projektowany. Odnośnie skateparku 

i lodowiska, to faktycznie na naszej stronie internetowej została wstępna koncepcja udostępniona 

dla mieszkańców właśnie pod kątem ewentualnych uwag, które moglibyśmy w tej koncepcji 

później w projekcie uwzględnić. Z takich merytorycznych komentarzy, bo cały czas tam 

nadzorujemy, tam było głównie pytanie pod kątem lodowiska, które mogłoby być wykorzystane 

potem jako rolkowisko, a my od samego początku zakładaliśmy taką koncepcję, że w okresie 

zimowym będzie to lodowisko, w okresie letnim, wiosennym będzie to rolkowisko i dalej 

trzymamy się tej wersji i tyle, co pamiętam, że tak powiem, z takich bardziej merytorycznych 

uwag. Tam jeszcze były jakieś komentarze odnośnie samej lokalizacji tego lodowiska i rolkowiska 

i skateparku, ale to też omawialiśmy na Komisjach i to też Państwo decydowali o tym. 

Przedstawiałam Państwu zresztą wtedy chyba trzy lokalizacje i ta lokalizacja też przez Państwa 

radnych została opiniowana.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Panu Tomkowi chciałem podziękować za sugestie, 

bo tak do nas też wracają tego typu informacje. Staramy się nawet z perspektywy OPSu i naszych 

instytucji ludzi o tym informować. Różnie to działa, zresztą to tak samo, jak jest z perspektywy 
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Facebooka, nie każdy z niego korzysta, czy ze strony internetowej. Tak więc myślę, że na tyle, na 

ile i nasze instytucje i my na bieżąco informujemy, czy w miejscowościach wiejskich tak samo, 

czy na zebraniach wiejskich, to jest następny element. No nie zawsze też na zebrania wszyscy 

przychodzą. Tak więc tutaj też posiłkujemy się radnymi, czy też sołtysami, którzy też nas w tym 

wspomagają.  

Radny Tomasz Kulbicki (ad vocem) poinformował - w odpowiedzi Pani Dominiki mi coś nie gra. 

Pani wskazała tutaj, że były trzy przedstawione wersje, gdzie ten skatepark i lodowisko miało być. 

Ja kojarzę, że rozmawialiśmy tylko o jednej, to proszę mi wyjaśnić i powiedzieć, gdzie były te 

dwie pozostałe lokalizacje, bo chyba coś mi umknęło. 

Kierownik Wydziału RIiPP Dominika Klamecka – może się pomyliłam, może to były dwie, nie 

trzy. Musiałabym sprawdzić, było to na Komisjach bodajże w maju, jak dobrze pamiętam. Jedną  

z lokalizacji, którą Państwu przedstawialiśmy, był m.in. cypel nad jeziorem. Jeśli chodzi o tą 

lokalizację, to proszę sobie przypomnieć, tam była dosyć ostra dyskusja, bo mówiliśmy o tym, że 

przeprowadziliśmy tam badania hydrogeologiczne gruntu, bo wiedzieliśmy, że jest to dość 

podmokły teren i tam będą dodatkowe środki koniecznie do wykorzystania na wymianę gruntu.  

I wydaje mi się, że była jeszcze trzecia lokalizacja - to była SP1, to była ta trzecia lokalizacja, która 

była brana pod uwagę.  

Radny Łukasz Lewandowski zapytał - czy jest opracowany już regulamin korzystania ze 

sztucznego boiska przy ulicy Gorzowskiej? Do kogo mają się zwracać mieszkańcy, jeżeli by 

chcieliby skorzystać rekreacyjnie?  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - na tym etapie jeszcze nie. Generalnie jest 

przygotowywany i z tego, co pamiętam już chyba przeszedł przez radców. Będzie to przedstawione 

na następnych Komisjach i musimy go wprowadzić uchwałą Rady. 

Więcej pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Raport z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno na lata 2022 – 2025 

z perspektywą do roku 2030 za lata 2022-2023. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych p. Marcina Krzysiaka oraz Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów p. Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie opinii 

wypracowanej na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 20 listopada br. do raportu z wykonania 

Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno na za lata 2022-2023. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych zapoznała się z raportem 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz - 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów zapoznała się z raportem.  

 

Uwag, pytań nie było? 

Rada zapoznała się z raportem z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno za 

lata 2022-2023, stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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8. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski zapytał - kto z Pań i Panów Radnych 

chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

 

Radny Tomasz Kulbicki - chciałbym się dowiedzieć, czy mamy informację co dalej z oddziałem, 

czy będzie funkcjonował po aktualnym zawieszeniu, i czy jest wola w ogóle, żeby go uruchomić 

po prostu? Jak to wygląda? Chciałbym najpierw na to odpowiedzi, a potem być może tutaj 

wszystkie odpowiedzi już będą zawarte.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Panie Radny, ja rozumiem, że 

chodzi Panu o funkcjonowanie Oddziału Ginekologiczno-Położniczego Szpitala im. św. Matki 

Teresy z Kalkuty.  

Tak. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - jeżeli chodzi o oddział, to Państwo, 

tak, jak przytoczyłem przy moim sprawozdaniu, widzimy dwoje urodzeń, jeżeli chodzi o gminę. 

Wola jest i od początku mówiliśmy, że bylibyśmy też zainteresowani. Pan Starosta przesunął 

spotkanie, bo jest spotkanie z Panem Prezesem też odnośnie działalności bodajże na wtorek  

w następnym tygodniu na Zarządzie i myślę, że wtedy też będziemy rozmawiać z większościowym 

udziałowcem w odniesieniu do tego, w jaki sposób będą następne kroki podjęte.  

Radny Tomasz Kulbicki – Panie Burmistrzu, jeżeli Pan mówi, że mamy tylko dwoje urodzeń, 

jeżeli oddział nie działa, to gdzie dzieci się mają rodzić? Jeżeli urodzą się w Kostrzynie, to tam je 

zestawiamy chyba, a nie tutaj w Dębnie, nie? Chyba, że się mylę, to też mnie Pan poprawi 

oczywiście. No to dobrze, w Kostrzynie nie mam, moje dzieci akurat się urodziły w Kostrzynie, to 

nie wiem, w innych, w Barlinku być może, być może w Gorzowie się po prostu rodzą, więc tutaj 

chyba ciężko się do tego odnosić, że się tylko dwójka dzieci urodziła, bo ja z perspektywy 

doświadczenia bym powiedział, że jednak trochę więcej, choćby widząc po zakupach. Dlaczego 

się pytam? Bo my w dalszym ciągu nic nie wiemy odnośnie tego oddziału, czy on będzie, a pytanie, 

czy jest wola po prostu, tak? Bo wiemy, że taki oddział mógłby generować koszta i teraz pytanie 

właśnie, jak się Państwo na to zapatrują? Bo Pan mówił tutaj na ostatniej Komisji, że tutaj nie ma 

chęci, nie ma lekarzy, są za drodzy, no takie różne kwestie, a z tego co ja zasięgnąłem opinii  

i informacji, wręcz spotkałem się po prostu z osobą, która jest gotowa do tego, żeby ten oddział 

pracował. Ma odpowiednią ilość lekarzy, jest chętny. Tutaj Pan Prezes akurat jest, też ma 

przygotowane takie kalkulacje odnośnie rentowności tego oddziału. Tutaj też są takie dodatkowe 

informacje, że taki oddział mógłby wypracowywać ryczałt, mógłby też niektóre elementy tego 

ryczałtu, które może Pan Prezes przenosić, też mógłby wypracować, więc to też by było  

z korzyścią. Ludzie tutaj chcą tego oddziału, żeby on był. Musimy się liczyć z tym, że on pochłania 

pewne koszta, dlatego się pytałem o tym, czy jest wola po prostu, żeby to było, bo teraz lawina 

będzie taka, jeżeli ten oddział faktycznie w grudniu się nie uruchomi, to ten zespół, który jest 

gotowy, być może już go nie będzie, więc wtedy mamy niebezpieczeństwo, że w ogóle ten oddział 

nie powstanie, już się nie odbuduje, a będzie lawina po prostu dalej? Jeżeli teraz nie otworzy się 

oddział ginekologiczno-położniczy, to nie będzie neonatologii, jak nie będzie neonatologii, to Pani 

doktor, która jest na oddziale dziecięcym, złożyła, czy złoży wypowiedzenie i jej też nie będzie,  

a za nią ponoć ma iść jej koleżanka, więc zaraz będziemy mieli z kolejnym oddziałem problem. 

Naprawdę nad tym tematem trzeba się bardzo mocno pochylić, trzeba tym tematem się w pierwszej 
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kolejności zająć. To jest chyba taki najważniejszy, priorytetowy. Trzeba dać informacje dla Pana 

Prezesa, co on ma z tym tematem robić, czy on ma to zrobić, czy on ma to nie zrobić, bo tutaj jest 

po pierwsze wola po stronie Starostwa i po stronie Burmistrza, żeby wydać takie dyspozycje. Pan 

Prezes je wykona, jeżeli usłyszy, że będzie miał środki na to, żeby ten oddział sfinansować, to 

myślę, że nie będzie miał po prostu przeciwwskazań. Może trzeba się spotkać z mieszkańcami. 

Wiele rzeczy po prostu można by było w tym temacie zrobić, ale na razie ja nie słyszę tutaj, słyszę 

tylko, że będą jakieś plany, mamy czekać, czekać, tylko do kiedy i ile czasu po prostu. My nie 

mamy czasu, jeżeli chcemy, żeby ten oddział funkcjonował i żeby nie było lawiny, bo zaraz ryczałt 

znowu nam obniżą. Tam będzie problem i z pediatrią będzie problem i znowu nam ryczałt obniżą 

i to będzie już lawina wtedy, tylko tak do zamknięcia po prostu tej placówki. A wiemy, że to jest 

jednak placówka, która jest największym pracodawcą w Dębnie, nie ma większej. Nie wiem, czy 

chcemy, żeby podzieliła los NZPOW, o którym tak ostatnio dużo się mówi. No, bo na to wygląda 

po prostu, że my chyba w tym kierunku idziemy, dlatego bardzo bym prosił, przypomnę tylko tak, 

że powiat z renty górniczej, gazowej, czy jak on tam zwał, otrzymuje około 3000000 zł, my 

otrzymujemy około 15000000 zł i musimy sobie zadać po prostu pytanie, czy my chcemy 

utrzymywać ten szpital i łożyć na niego, licząc się na to, że to będą jakieś konkretne sumy, czy po 

prostu chcemy go zamknąć?  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - zadam takie pomocnicze pytanie, Panie Tomku 

- rozumiem, że rozmawiał Pan z lekarzami. Czy ci sami lekarze rozmawiali też z Panem Prezesem?  

Tak. 

Tak, rozmawiali - dobrze, to ja wyjaśnię to też z Panem Prezesem. Takiej informacji nie 

posiadałem. Od samego początku mówiliśmy, że i Pani Burmistrz przede wszystkim, i tak samo, 

jak rozmawiamy z paniami pielęgniarkami, szukamy rozwiązania. Panu na Komisji też 

powiedziałem, ale to tak zawsze jest przy kamerach, że to wychodzi trochę inaczej. Z moich 

informacji, które miałem ostatnio przyjemność rozmawiać z Panem Prezesem były odpowiedzi, że 

tak, z jednej strony chcą, z drugiej strony są kwoty tak czasami wygórowane, że nie jesteśmy  

w stanie temu podołać. I taką informację Pan też otrzymał. Myślę, że z perspektywy tak samo 

większościowego udziałowca i tego, co Pan dobrze wie, czyli 1 października i przygotowanie planu 

naprawczego i tego, co dzisiaj ustawa narzuca dodatkowo, to nie jest plan, czy decyzja do podjęcia 

z jednej chwili na drugą, tylko tak naprawdę to trzeba wypracować, zastanowić się i wspólnie 

razem z właścicielem większościowym przedyskutować i umówiliśmy się, tak, jak Panu już 

wspomniałem, na Zarząd też, bo Pan Prezes też jest zaproszony, żeby w tych kwestiach uzgodnić. 

Myślę, że każdemu zależy na tym, żeby to też funkcjonowało. Nie wiem, skąd ma Pan informację, 

ja takiej nie posiadam, w znaczeniu takim, że pełny skład i zespół jest możliwy, bo takiej nigdy nie 

otrzymałem. I zadając pytanie, bo Pan też rzucił hasłem w kontekście tego, że powinniśmy zrobić 

kroki i usiąść i się zastanowić. Po to też usiedliśmy z Prezesem NFZu, razem z Panem Prezesem, 

razem z Panem Starostą, do tego, żeby po prostu rozpocząć założenia funkcjonowania naszego 

szpitala i tak naprawdę w którymś momencie to my, czyli Państwo tutaj bym powiedział jako organ 

uchwałodawczy i decydujący będzie decydował, ale bez dokumentacji takiej, w której po prostu 

mamy założenia zgodnie z ustawą, która obowiązuje od 1 października i bez wypracowania razem 

ze większościowym udziałowcem założeń i planu, ja też nie jestem w stanie w dniu dzisiejszym na 

nic odpowiedzieć. Jeżeli ma Pan taką potrzebę, proszę złożyć też wniosek. Zaprosimy i Pana 

Prezesa na Komisję i większościowego udziałowca i będziemy wspólnie dyskutować. Tak to 

prosiłbym nie mówić na zasadzie, że ja też uważam, że powinniśmy robić wszystko, żeby szło to 

w dobrym kierunku, żebyśmy podjęli decyzje takie, które będą potrzebne i zapewnili 
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bezpieczeństwo naszych mieszkańców. Jednak na to też trochę czasu trzeba, trzeba wypracować 

jakieś wnioski, bo to, że podaje Pan argument, że mamy opłatę eksploatacyjną co do Starostwa  

i co do nas, to my wiemy. To Pan też o tym wie, tylko tak samo trzeba usiąść do stołu i się 

zastanowić, a bez tych danych nie jesteśmy w stanie ruszyć i jeszcze przy dyskusji  

z większościowym udziałowcem oczywiście.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – udzielę głosu Panu 

Radnemu Tomaszowi Kulbickiemu - rozumiem, że to jest replika. Bardzo proszę o zachowanie 

zasad ujętych w Statucie Gminy Dębno. Przypomnę, czas repliki jedna minuta, tylko jeszcze dwa 

zdania wyjaśnienia. Celowo, ze względu na ważność tematu, który Pan poruszał w poprzedniej 

wypowiedzi, nie ograniczyłem Pana czasu do dwóch minut. Bardzo proszę teraz w tym momencie 

ograniczyć się do wypowiedzi jednominutowej.  

Radny Tomasz Kulbicki - skąd ja to wszystko wiem? Po prostu wybrałem się do szpitala, 

porozmawiałem z Panem Prezesem, rozmawiałem z tym lekarzem, tym konkretnym lekarzem, 

rozmawiałem z Paniami pielęgniarkami, stąd wiem te wszystkie informacje. My możemy tworzyć 

plany, my możemy tworzyć inne rzeczy po prostu, ale w tym momencie musimy podjąć decyzję, 

co z tym oddziałem. Otwieramy albo nie. Decyzja moim zdaniem jest prosta. My możemy tworzyć 

później plany, tylko na tworzenie tych planów to jeszcze trochę czasu zejdzie, a pilność tego 

tematu, otwieramy oddział, czy nie, jest tu i teraz, dzisiaj, do końca roku, a nie, nie wiadomo kiedy, 

bo ten plan będzie się tworzył jeszcze trochę dłużej, stąd po prostu mam te informacje pełne, 

oficjalne, konkretne. Usłyszałem bezpośrednio, ja z ust lekarzy, pielęgniarek i Pana Prezesa. Stąd 

mam te informacje.  

Radny Grzegorz Kulbicki – w nawiązaniu do tego, co powiedział Radny Tomasz, na Komisji  

20 listopada usłyszeliśmy tutaj, że spółki gminne będą pozywać. To się stało już faktem tak 

naprawdę. Wystąpiłem do szpitala - dwa przedsądowe wezwania do zapłaty z PWiK w dniu  

28 października wyszły. Zasądzone są już koszty procesowe 8000 zł wobec PUKu, więc tak 

naprawdę ja się dziwię, ile jeszcze można dyskutować i rozmawiać, kiedy własne spółki gminne 

pozywają drugą spółkę gminną, gdzie jest ten sam właściciel i tak naprawdę powodują dodatkowe 

koszty, za które zapłacą wszyscy mieszkańcy. To jest kuriozalna sytuacja, żeby spółka gminna 

pozywała drugą spółkę, co prawda mniejszościową i powodowała jeszcze dodatkowe koszty 

procesowe, które obciążą nas wszystkich. To jest naprawdę dziwna sytuacja.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - tak samo, jak powiedzieliśmy na 

Komisji, tutaj zdania też nie zmieniam, każdy z prezesów odpowiada za funkcjonowanie spółki, 

musi realizować te zadania. My na świadomości też rozmawiając z Panem Prezesem wiedzieliśmy, 

że to, co Państwo przyznali, te pieniądze na spłatę zadłużenia, decydowaliśmy o tych 

najważniejszych i szliśmy po kolei. Prezes nie robiąc nic, to byśmy za pół roku usłyszeli, że nic 

nie zostało zrobione, a powinien pilnować swoich założeń. Państwu też powiedziałem, że jeżeli już 

to chodzi tylko i wyłącznie o to, żeby było zabezpieczenie, że Zarząd realizował zadania  

i egzekwował tak jak należy, ale egzekwować tego nie będzie, czyli na tym etapie razem  

z Państwem już wtedy usiądziemy i będziemy się zastanawiać, w jaki sposób też realizować 

zadania spółki, bo to też zostało powiedziane, to nie jest tylko kwestia akurat tego zadania, ale tak 

samo innych kar, które są związane i były poruszone na ostatniej Komisji, co oznacza, że przez to, 

że są płacone kary za poprzednie lata, może się okazać, że spółka nie będzie miała w jakiś sposób 

mniej, czy bardziej płynności. To jest też konsekwencja działań, które były realizowane  
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w poprzednich latach. Tak więc, jeżeli mamy potrzebę, bo ja uważam, że na Komisjach wydawało 

mi się, że wytłumaczyliśmy to wystarczająco. Jeżeli mamy potrzebę większego wytłumaczenia, to 

myślę, że można spokojnie też na następną sesję zaprosić Prezesa PWiK, żeby wytłumaczył, jak 

to wygląda. Uważam, że każdy zarządzający i to nie jest jedyny z listy wierzycieli, którzy są  

w szpitalu, wystąpiło bardzo wiele osób ze względu na to, żeby mieć przynajmniej dowód prawny, 

czy możliwość, a Pan Prezes robi wszystko i z tego, co też rozmawialiśmy w kontekście właśnie 

ugód, czy rozmów, żeby odroczyć i spróbować wyjść na prostą. To jest chyba najważniejszy dzisiaj 

punkt.  

Radny Grzegorz Kulbicki poinformował – to nie, że nie będę egzekwować, bo ja mam już 

zasądzone koszty procesu 8082 wobec z jednej spółki za pozew sądowy. I takie są kolejne i nie, 

nie było tak w poprzednich latach. Nigdy, nigdy oddział ginekologiczno-położniczy nie był tyle 

zamknięty. Nie był w ogóle zamknięty. I nigdy nie było sytuacji, żeby jedna spółka gminna, gdzie 

jest właściciel ten sam, pozywała drugą i nie wykonywała podstawowych czynności na rzecz 

szpitala. Przecież jak dostaje odpowiedź, że podstawowej studzienki nie chce PWiK przepchać, bo 

żąda od tego i nie potrafią się spotkać, porozmawiać, a z drugiej strony słyszymy na Komisji, że 

nie chce się spotkać Prezes Szpitala, dostaje prostą odpowiedź, Pan Prezes dzisiaj jest, że jak 

najbardziej, spotkanie ostatnio było 5 listopada. Komu my mamy wierzyć? Nigdy nie było sytuacji, 

żeby spółka pozywała drugą spółkę i to szpital. My we własne gniazdo robimy, obciążamy szpital 

tymi kosztami? Gdzie jest właściciel?  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - Panie Grzegorzu, rozumiem, że te 

8000 zł chodzi w odniesieniu do Pana osoby. Ja nie zrozumiałem po prostu Pana wypowiedzi. Ale 

zasądzone to nie znaczy, że będzie egzekwować. Dla mnie to jest, powiem szczerze, kuriozalna 

sytuacja w momencie, kiedy były urzędujący burmistrz nie zna założeń funkcjonowania spółek ani 

tego w jaki sposób należałoby egzekwować. To jest kuriozalna sytuacja, bo z drugiej strony po to 

też zrobiliśmy to spotkanie, żeby Państwo byli świadomi, że za te długi tak naprawdę zapłacą 

mieszkańcy później w cenie wody. I to jest właśnie ciekawe, że z perspektywy Pana to jest po 

prostu nic ważnego, że nie należałoby tego zrobić, a później by było, mimo tego, że my właśnie 

wychodzimy z założenia, informujemy Radę, wychodzimy naprzeciw, chcemy, żeby Państwo byli 

poinformowani o bieżących problemach i o tym informujemy, to później będzie właśnie na 

zasadzie, bo cena wody idzie do góry. No ona idzie do góry, bo tak naprawdę z jakichś względów. 

A później by było pytanie 'to co pan prezes w tej sprawie zrobił tak naprawdę?'. I ja powtórzę to 

jeszcze raz, na świadomości mniej, czy bardziej, chodziło tylko i wyłącznie o to, że wierzyciele  

z górnej półki trzeba było zrobić wszystko, żeby po prostu pospłacać, żeby można było na bieżąco 

funkcjonować, ale obowiązkiem każdego jest, czy to jest prezes, czy dyrektor, jeżeli są takie 

sytuacje, musi poczynić ze swojej strony kroki i właściciel o tym wiedział. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - ja tylko wyjaśnienie, Panie 

Tomaszu, zabierał głos Pan w tym punkcie trzy razy. Zwracam się do Radnego Tomasza 

Kulbickiego - nie udzielę Panu głosu, kolejnego.  

Radny Mateusz Obielak - odnosząc się jeszcze do tej dyskusji na temat szpitala, to nie możemy 

być ślepi na sytuację wokół nas. W tamtym tygodniu Szpital na Dekerta w Gorzowie 20 urodzeń. 

Szpital w Kielcach, lekarz, ginekolog prowadzący oddział 350.000 zł netto na miesiąc. To są realia 

wokół nas, w których my się obracamy. I z tego, co ja pamiętam, proszę mnie wyprowadzić  

z błędu, jeżeli się mylę, ale na którejś z Komisji Pan Burmistrz mówił, że Pani Burmistrz prowadzi 
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rozmowy i szuka tych lekarzy. I jeżeli ktokolwiek z Państwa, to był zwrot do nas do radnych, zna 

takiego lekarza, który chciałby poprowadzić ten oddział, to proszę się zgłosić do nas. A teraz Pan 

Tomasz tutaj wstaje, jak feniks z popiołów i tutaj udaje super hero. Jeżeli ma Pan takich lekarzy, 

ma Pan taki zespół, proszę było zakomunikować, a nie robić tutaj cyrku porostu albo dbamy  

o szpital, albo robimy tutaj show.  

Chciałbym podziękować Pani Agnieszce Jagiełło Pani Kierownik za współpracę, dla Straży 

Miejskiej w zakresie kastracji bezpańskich kotów w tym miesiącu, tutaj w ostatnim. Ten program 

działa bardzo fajnie. Straż Miejska pomaga na terenach wiejskich, wozi, dowozi, więc bardzo Pani 

Kierownik za to dziękuję oraz do Pana Burmistrza mam ogromną prośbę - ja swoim zakresie już 

w tej sprawie zrobiłem, co mogłem, ale mam bardzo dużą prośbę o zwrócenie się z wnioskiem do 

policji w sprawie zwiększenia nocnych patroli policji na Osiedlu Waryńskiego oraz Matki Boskiej 

Fatimskiej - chodzi tutaj o zwrócenie uwagi na kradzieże pojawiające się w tym rejonie. Mówię 

tak, ja ze swojej strony zrobiłem, co mogłem. Bardzo proszę Pana Burmistrza o interwencję w tej 

sprawie, bo w tych sprawach kradzieży wracamy do lat dwutysięcznych, gdzie samochody zostają 

na cegłach, więc bardzo proszę Pana Burmistrza o interwencję.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - chciałbym zwrócić 

się z prośbą do Pana Burmistrza, żeby została nam radnym udzielona informacja na piśmie, według 

jakiego klucza i według jakich zasad są obliczane urodzenia. Czy to dotyczy miejsca urodzenia, 

czy miejsca zameldowania nowego mieszkańca, jak to wygląda? Bardzo bym prosił, żebyśmy  

w systemie eSesja mieli umieszczoną taką informację. To nam znacznie ułatwi później dalsze 

dyskusje. 

Radny Grzegorz Kulbicki oraz Radny Tomasz Kulbicki – poprosili o udzielenie głosu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – nie udzielił głosu dla Radnego 

Grzegorza Kulbickiego, udzielił głosu Radnemu Tomaszowi Kulbickiemu.  

Radny Tomasz Kulbicki - Panie Mateuszu, to Pan robi szopkę, dlatego, że ten zespół jest gotowy 

cały czas do pracy. I Pani Wiceburmistrz zapewne wie, o jaki zespół chodzi, o jakiego lekarza 

chodzi. To wszystko jest wiadomo. Ja się teraz dowiedziałem, bo jeżeli ja słyszę na Komisji, że 

nie ma zespołu, nie ma ludzi, chcą za dużo. Tak, tak było. Na Komisji było powiedziane, że tylko 

dwójka lekarzy jest potrzebnych, piątka i że dużo żądają. Powiedział Pan, że jest dwójka lekarzy, 

a jest potrzebnych ich piątka w długotrwałej 24-godzinnej obstawie. Powiedział Pan o tym, że oni 

dużo żądają, więc wiedząc o tym, bo te informacje do mnie dotarły. Panie, które pracują w tym 

szpitalu, są żywnie tym zainteresowane. Mówią mi 'Panie Tomku, jest zespół, jest gotowy', więc 

udałem się do lekarza. Mówię 'a czy Pan tak dużo żąda? Nie, naprawdę jesteśmy w rynkowych 

cenach, poniżej rynkowych cen'. Są zrobione kalkulacje, jak to wygląda, Pan Prezes je ma, Pan 

Prezes wie o tym, tylko potrzebna jest decyzja Państwa, a tu sugerowanie, że ja teraz coś fisiuję, 

nie, nie fisiuję, bo gdybym wcześniej wiedział, to oczywiście, że bym o tym powiedział, ale jeżeli 

ja słyszę, że nie ma takich lekarzy, a z drugiej strony słyszę, że są i sprawdzam to osobiście  

i dowiaduję się z ust tego lekarza. 'Tak, jesteśmy gotowi, tylko nie będziemy czekać wieczność, bo 

wieczność nie możemy czekać. Ten zespół się rozejdzie zaraz. Będziemy nie tylko odbierać 

porody, będziemy robić dodatkowe badania, będziemy robić dodatkowe zabiegi. Niech Pan patrzy', 

pokazywał mi, 'ten sprzęt przywożę swój prywatny, żeby po prostu to działało. Wysyłam moje 

pacjentki do innych oddziałów, żeby zrobić jakieś zabiegi. Mógłbym to robić tutaj. Pomogłoby to 

nam'. To nie jest szopka po prostu. I proszę tutaj nie sugerować, że to jest jakaś szopka, że robię 



12 
 

jakieś szopki. Tak Pan powiedział - show, szopka, podobne. O to chodzi. Zależy mi na tym po 

prostu i chcę wiedzieć jasno, konkretnie. Będzie otwarty, czy nie? Czy Państwo mają wolę, czy 

nie? Wystarczy powiedzieć, tak, mamy wolę, dołożymy, Pan Prezes na pewno to otworzy.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - Panie Radny, dane odnośnie tego, jak 

wygląda to z perspektywy NFZu i jak przedstawiał nam Pan Prezes na komisji, wszystkie dane Pan 

ma. Ma Pan prawo złożyć wniosek, powiedzieć dokładamy 2000000 zł. Tak? Zgadza się, czy nie? 

Do tej pory takiego wniosku nie widziałem. Nie ma zaangażowania z Pana strony, można by było 

powiedzieć, ja Panu odpowiedziałem, co ja widzę ze swojej strony. Jak rozmawiam z Panem 

Prezesem i takie informacje, jakie na tamten czas posiadałem, widzieliśmy problemy, jakie 

narodziły się z perspektywy pozyskania lekarzy. Tak? Pan mówi, że chodzi. Ja też rozmawiałem  

z Paniami pielęgniarkami i odbywając to spotkanie, też Panie powiedziały, że z jednej strony są 

lekarze, a z drugiej strony zespołu nie ma. I to jest takie na zasadzie gdybanie. Ja uważam i tutaj 

jeżeli Pan sobie też tak życzy, bo ja nie mam z tym żadnego problemu, wręcz przeciwnie, bo 

uważam, że też warto by było porozmawiać, jeżeli dojdzie do skutku ten Zarząd wtorkowy, na 

którym też jest Pan Prezes i jesteśmy my zaproszeni, będzie też tam Pani Burmistrz, po ustaleniach 

razem ze Starostą i z Panem Prezesem zrobimy dodatkowe spotkanie, ale prosiłbym nie mówić, ja 

uważam, że z jednej strony mamy dużo argumentów przemawiających za tym, żeby to jednak  

u nas też na miejscu było, ale tak samo jest gro tych argumentów, a takich wyliczeń nie widzę. Czy 

to w ciągu roku będzie tylko i wyłącznie do ginekologii 500000 zł, czy 1000000 zł w ciągu roku, 

czy dajmy na to dwa czy trzy, bo takiej analizy nie posiadam ja jako burmistrz, tak?  

Dyskusja. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski prosił o zaprzestanie prowadzenia 

dialogu. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - nie dotyka Pan szczegółów. Pan tylko i wyłącznie 

dochodzi do etapu, wie Pan, jeżeli mielibyśmy tak odpowiedzieć, to ma Pan i prosiłbym Pana na 

następnej sesji, dostał Pan uzupełnioną informację od Pana Prezesa, w znaczeniu ile w jakim roku 

było zadłużenie szpitala. To ja teraz powiem Panu tak, przez pięć i pół roku, a na początku tak było 

też powiedziane w poprzedniej kadencji, że będziemy prowadzić tak szpital, że długów nie będzie 

i że będą dodatkowe elementy wdrożone, żeby nasi seniorzy mogli dodatkowo realizować swoje 

zadania. Przez pięć i pół roku tak naprawdę dalej szliśmy w kierunku tego, że zadłużenie rosło, nie 

wydarzyło się nic, a teraz mamy zmianę ustawy, do której musimy się dostosować, mamy 

demografię taką, jaką mamy, a to było powiedziane też ewidentnie od początku powołania spółki 

była równia pochyła i z roku na rok rosły te problemy, które się pojawiły. I to nie jest tylko  

i wyłącznie jeden aspekt roku, bo nagle ktoś czegoś nie zrobił. Nie, proszę Pana, bo można było  

z perspektywy nawet tych pięciu i pół roku, o ile za poprzedniego burmistrza w wielu wypadkach 

też było dofinansowanie, to w wielu wypadkach szliśmy w rzeczy inwestycyjne, tak? Teraz tak 

naprawdę półtorej roku po objęciu stanowiska mamy stan taki, jaki mamy i mamy go wspólnie 

wypracować i zrealizować na tyle, żeby to działało. Powtórzę jeszcze raz. Powtórzę jeszcze raz, 

we wtorek mamy spotkanie też z właścicielem większościowym. I jeżeli jest taka wola, proszę 

złożyć wniosek, poproszę też i Starostę, i Pana Prezesa na Komisji, przedstawimy założenia, czy 

przedstawimy wszystkie możliwości, które idą. To nawet odpowiem z drugiej strony, nawet jeżeli 

mamy 1 października i założenia i odgórny plan, bo to też było o tym powiedziane na Komisji, to 

to jest Pana wybiórcze tylko i wyłącznie traktowanie, w kontekście tego, że jeżeli jest program 

wojewódzki, to my też do tego programu wojewódzkiego musimy się dostosować. Jak Pan 

pamięta, to Pan też wie i tak samo mówił też Starosta, w jaki sposób ten plan wojewódzki wygląda, 
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bo to musimy też jeszcze zrealizować, czyli dostać zgodę od góry, żeby można było te zadania 

realizować, ale to jest tylko i wyłącznie przedstawianie wybiórczych informacji, bo dla Pana to jest 

półtorej roku, to ja odpowiem pięć i pół roku, czy dwadzieścia lat, odkąd ta spółka istnieje. Równie 

dobrze też tak można by było powiedzieć, ale zmiany ustawowe dzieją się tu i teraz i na bieżąco.  

I do nich trzeba się dostosować. To jest cała różnica, proszę Pana, bo wcześniej półtorej roku, to 

jak obejmowaliśmy stanowisko, to też zapomniał Pan, bo też informowaliśmy o tym, że pierwszą 

rzecz, z jaką Panem Prezesem, z Panem Starostą jechaliśmy i Panią Prezes, to jechaliśmy robić 

ugody, jeżeli dobrze pamiętam, z ZUSem czy Urzędem Skarbowym, bo takie były niepłacone 

podatki, które trzeba było zrobić od razu, to była pierwsza z rzeczy, które my zrobiliśmy, ale 

oczywiście tego nikt nie pamięta, bo oczywiście nie płacąc tych rzeczy przez pięć i pół roku, czy 

przez dwa, czy przez trzy, to już nie jest mój dług. To jest mój dług, bo to minęło półtorej roku. 

Tak więc prosiłbym naprawdę rzetelnie usiąść do informacji i nad nimi się zastanawiać, a nie tylko 

wychodzić na zasadzie, bo tyle jest dzisiaj powiedziane o NZPOW. Jest tyle powiedziane. Problem, 

którym jesteśmy powiązani, czyli ze szpitalem, myślę, że każdemu zależy na tym, żeby miało to 

wszystko ręce i nogi, ale jednak jest wiele zadań dookoła z tym związanych, które trzeba podjąć tę 

decyzję słusznie i jednoznacznie. I manipulacja tego typu to tak samo, jak Pani Burmistrz wie, tak 

samo my wiemy. Musimy usiąść też jeszcze z większościowym i rozmawiać na ten temat. Mamy 

potrzebę, nie ma problemu, zwołujemy Komisję i rozmawiamy, ale na danych.  

Radny Grzegorz Kulbicki - chciałem tylko dwie krótkie sprawy różne poruszyć i złożyć właśnie 

interpelację, czy zapytanie. Jedno, to chciałbym taką informację, co to się stało, czy dalej na 52. 

Maraton też będzie Ambasador, że tutaj na tym 51. Ambasadora Maratonu zabrakło, bo tam na 

początku roku była informacja, że mamy Ambasadora, który będzie nas promował, będzie 

wszędzie. No i 51. Maraton się odbył i nie wiem, czy może ja nie dojrzałem, ale chyba Pana 

Henryka nie było na maratonie, więc nie wiem, co tu się stało. I druga taka informacja też może 

przeoczyłem, ale chyba nie, bo ani w Merkuriuszu, ani na stronie Dębna, ani na Facebooku nie 

widziałem informacji. Myślę, że to ważna informacja bez względu na barwy polityczne, ale mamy 

od ponad miesiąca Panią, czy już drugi miesiąc, Radną Sejmiku Wojewódzkiego 

Zachodniopomorskiego. Dawno nie mieliśmy radnego w Sejmiku, reprezentanta. Pani Ewa 

Wójtowicz została po panu pośle, który się zrzekł, została radną Sejmiku. No i żadnej informacji 

nie ma nawet w Merkuriuszu. Myślę, że starsi ludzie też nie mają Facebooka, no ale to jest ważna 

informacja, że mamy reprezentanta w Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego i myślę, że 

taka informacja powinna na naszej stronie, czy w Merkuriuszu się pojawić, że taką osobę mamy, 

bo nawet jeśli mieszkańcy chcieliby się zwracać o jakichś sprawach do województwa, no to 

wiedzą, że mają reprezentantkę z Dębna. Myślę, że to fajnie, chyba ostatnia była z 10 lat temu 

Pani, z tego, co dobrze pamiętam, albo jeszcze dalej, Pani Alicja była wtedy. To bardzo bym prosił. 

I mam dwa zapytania, to już nie będę odczytywał. Jedno chodzi o tę ulicę Chabrową, które tutaj 

mieliśmy. Też Pan Prezes tutaj na Komisji opowiadał i dostałem, w sumie nie dostałem 

odpowiedzi, ale to zaraz. I druga dotyczy tego, co Pani tutaj Kierownik na Komisji nam opowiadała 

o ulicy Klonowej, Migdałowej, Akacjowej. W sumie ciekawy materiał, więc ja tu poproszę o te 

pisma wykonawcy dotyczące konieczności wykonania tych robót dodatkowych, odpowiedzi 

inwestora, protokół końcowy odbioru inwestycji, protokół uzgodnień konieczności wykonania 

robót dodatkowych, no i faktury wraz z opisaniem wskazania źródła sfinansowania za wszystkie 

prace dodatkowe tej inwestycji. Myślę, że to będzie bardzo dobry materiał. A tutaj taka moja tylko 

informacja, co z tym Ambasadorem i prośba o umieszczeniu tej informacji o Pani Radnej Sejmiku 

w jakichś naszych mediach społecznościowych.  
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Wnioski oraz zapytanie stanowią załącznik nr 7, nr 8, nr 9 do protokołu.  

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej poinformował - mając na uwadze hiobowe wieści związane 

ze szpitalem, w przestrzeni publicznej pojawiła się pewna informacja i cieszę się, że Pan Prezes  

z nami jest i Pan Burmistrz, jako przedstawiciel udziałowca. Chciałbym się zapytać, czy prawdą 

jest, iż Pan Prezes już u nas prezesem wkrótce nie będzie? Że tylko do rozliczenia końcu roku 

finansowego, gdyż wygrał w innym szpitalu konkurs i opuszcza to miejsce? Czy ta informacja jest 

prawdziwa?  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - jak wspomniałem, we wtorek mamy posiedzenie 

Zarządu. Żaden wniosek nie wpłynął w odniesieniu do tego, że Pan Prezes rezygnuje.  

 

Radny Stanisław Witkowski poinformował - do Burmistrza będą trzy pytania. Jakie wieści są  

z Wojewódzkiej Ochrony Środowiska w sprawie kanalizacji sanitarnej w Sarbinowie? Pozwolenie, 

tyka jak bomba, czy coś dokładamy, czy jakieś wieści będą, że jakieś dofinansowanie? Możemy 

się na drugi rok spodziewać, jakie rozmowy były. Druga rzecz chodzi o skrzyżowanie drogi 126  

z drogą 23 w naszym skrzyżowaniu. Te ronda poszły dość gładko, przyczyną i tamtego burmistrza 

i kontynuacja. Trzeba zabrać się za to skrzyżowanie, bo przyjechać jest w dalszym ciągu  

w niektórych godzinach nie tylko szczytu, jest niemożliwe. Jeśli tir wjeżdża od strony Myśliborza 

i skręca w prawo, to trzeba albo wjechać na prawy pas, albo wycofać się, ale z tyłu auta stoją i jest 

zagwozdka, co robić, żeby umożliwić dla tira wyjazd? Myślę, że to jedynie światła by na dzień 

dzisiejszy załatwiły sprawę. Czy jakieś rozmowy z Generalną Dyrekcją w tej sprawie półtora roku 

były? Jeśli nie, to chciałbym chociaż tą odpowiedź na piśmie otrzymać, bo jeśli nie, to też będę się 

starał zająć tym osobiście z pomocą innych. I trzecia sprawa, parkowanie w dalszym ciągu, było 

na Komisji przez radnych poruszane. Jadąc tutaj, wjechałem na ulicę Salezjańską, 11 samochodów 

stoi na chodniku. To nie jest parking. Parking jest po drugiej stronie. A co będzie, jak będzie 

targowisko? Trzeba już pomyśleć o tej działce, co naprzeciw przychodni Ocean jest i coś z nią 

zrobić, bo to się zadusimy. Być może, że to targowisko powstanie, za lada dzień po niedzieli, ale 

nie będzie ruchu, będzie zakorkowane to. Jak w tej chwili prywatne samochody blokują, bo nie 

mają, gdzie spać, bo nie mają parkingów, nie mają domostw, garaży i tak dalej. To jest bardzo 

ważna sprawa. Tak samo dodam na Drodze Zielonej, nie będę wracał do Salezjańskiej, ale na ulicę 

Harcerską. Też jest dwa razy znak postoju. Wczoraj, też mam rodzinę, dojeżdżam często, biorą 

śmieci i nie idzie przejechać. Samochody znów na chodniku, na zakazie stoją i to lata są. To nie, 

że to się dzisiaj stało, że ktoś nie widzi. Wszyscy widzimy, tylko nie chcemy tego zrobić, 

wyprostować. Bardzo proszę w tej sprawie coś zrobić, ale na tą odpowiedź na, czy były jakieś 

rozmowy, czy jakieś wnioski odnośnie skrzyżowania, to najbardziej by mnie to interesowało.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – rozumiem Panie 

Radny, że ma Pan świadomość, że wszelkie wnioski i interpelacje, zapytania należy składać na 

sesji na piśmie. Zakładam, że do końca sesji Pan złoży to na piśmie.  

Radny Stanisław Witkowski złożył zapytanie na piśmie, stanowi załącznik nr 10 do protokołu.   

Radny Marcin Krzysiak złożył wnioski na piśmie, stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
  

Przewodniczący Rady zarządził 10 minut przerwy. 

Przerwa (14:21-14:32)  

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 
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:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków 

i zapytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – na złożone 

zapytania oraz wnioski przez Radnych: Radnego Tomasza Kulbickiego, Radną Agatę Mikołajczak, 

grupę radnych (w osobach: Radny Damian Jankowski, Radny Krzysztof Lenartowicz, Radna 

Małgorzata Wachowiak oraz Radny Jacek Mazurowski), grupę radnych (w osobach: Radny 

Grzegorz Kulbicki, Radny Marcin Krzysiak, Radny Łukasz Lewandowski, Radny Tomasz 

Kulbicki), Radnego Grzegorza Kulbickiego, Radnego Stanisław Witkowskiego zostały udzielone 

odpowiedzi. Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi są umieszczone w systemie eSesja. 

Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi stanowią załącznik nr 12 do protokołu.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - prosiłbym bardzo, żeby jeszcze raz ktoś, kto odpowiadał na wniosek 

nr 105, chodzi o DTBS, żeby jeszcze raz przeczytał, o co mi we wniosku chodziło, bo w ogóle 

odpowiedź nie jest na temat po prostu.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - chciałem zapytać, bo to świetnie, że wyszedł temat, że Panu Radnemu 

DTBS odpowiedział, bo mnie nie odpowiada żadna spółka. Ja jestem odsyłany, że mam się zwrócić 

do spółek, dlatego korzystając z obecności Pana Mecenasa, chciałem zapytać, czy Burmistrz 

odpowiada na interpelacje, wnioski, zapytania radnych, występując jednocześnie do spółek, 

instytucji, organizacji o to, żeby udzieliły tej odpowiedzi? Czy jest to zgodne z prawem, że 

Burmistrz mi odpowiada 'proszę sobie wystąpić do spółek' i takiej odpowiedzi mi nie udziela? 

Dlatego, że ja sobie popatrzyłem, 9 września 2024 rok Pan Mateusz Obielak składa i dostaje 

bezpośrednio od prezesów i od Pani Burmistrz odpowiedź. Od prezesów 53 strony odpowiedzi ze 

spółek. 13 listopada Pan Damian Jankowski, PWiK odpowiada 21 stron bez problemu. 3 grudnia 

Pan Obielak i Pan Mazurowski, DTBS bezpośrednio odpowiada bez żadnego problemu. Tutaj mój 

brat też mówił w tym momencie, że DTBS odpowiedział. Mi się odpowiada, że proszę się udać  

z zapytaniem do PWiK, ponieważ my takiej informacji nie posiadamy. Oczywiście co robi PWiK? 

PWiK odsyła i mówi 'proszę wskazać interes prawny albo proszę wskazać w jakim trybie się Pan 

zwraca, czy w ramach ustawy o samorządzie gminnym, czy w ramach dostępu do informacji 

publicznej'. Wygląda to jak zabawa w kotka i myszkę, tak naprawdę, zamiata się po prostu ważny 

społecznie temat pod dywan, który jest po prostu niewygodny dla pewnych osób i dlatego w taki 

sposób to robią. Dlatego prosiłbym o udzielenie tej informacji, czy to można w taki sposób robić. 

Ja składam jako radny do Burmistrza i to Burmistrz moim zdaniem ma obowiązek wystąpić do 

instytucji, organizacji, wszystkich spółek gminnych, zebrać te informacje i udzielić nam 

odpowiedzi, tak, jak to ma miejsce wobec pozostałych radnych, bo tylko wobec mojej osoby jest 

to w taki sposób robione, bo jeśli jeszcze raz takie coś dostanę, będę składał sukcesywnie skargi 

na działalność Burmistrza i wykazywał tym samym, że to po prostu jest jakaś anomalia, że jednym 

radnym się odpowiada bez problemu, mogą prezesi odpowiedzieć, tylko mnie oczywiście takiej 

odpowiedzi udzielić nie można.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - w odniesieniu co do tego, radca odniesie się na 

piśmie, żeby było to udokumentowane. W odniesieniu do odpowiedzi na Państwa interpelacje od 

samego początku stoimy na stanowisku, że zadania typowo spółkowe odpowiada się i prosi się 

spółki o odpowiedzi. Tu w przypadku Pana brata chodziło m.in. też o grunt gminny, czyli mówimy 

o tym, że my zarządzamy, a ja potrzebowałem odpowiedzi, w jakim zakresie też są realizowane 

tam zadania w odniesieniu chyba bodajże kanalizacji. Tak, Panie Tomku? O to chodziło. Tak samo, 
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jak i w przypadku Pana Lewandowskiego też była odpowiedź, ale była odpowiedź do materiałów 

sesyjnych, czyli Prezes przedstawiał materiały sesyjne i były pytania do tego, ale odniesiemy się 

do tego na piśmie, dziękuję. A tak pomijając kwestię tego odpowiadania czy nieodpowiadania, ja 

czekam też na odpowiedź od Pana. 10 października odebrał Pan pismo i do tej pory żadnej 

odpowiedzi nie otrzymałem.  

Radny Leszek Włodkowski-Moszej - na ostatniej Komisji zadałem pytanie i chciałem je 

skierować pisemnie, dotyczące oświetlenia, natomiast Pani Kierownik Daćko-Dawidowicz 

odpowiedziała mi w trybie błyskawicznym, szybciutko pokazała dokumenty, przygotowała. 

Chciałem po prostu tylko Pani podziękować za szybką reakcję i to jest bardzo miłe i zaskakujące.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Dębno 

do Klastra Energii pn: „Klaster Energii Doliny Odry i Warty”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - projekt uchwały był 

opiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 20 listopada 2025 r. Poprosił Przewodniczących 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych Marcin Krzysiak oraz Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Krzysztof Lenartowicz  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Radny Tomasz Kulbicki poinformował - tak szczerze mówiąc, to nie chodzi mi o ten Klaster, 

tylko po prostu jestem zdruzgotany tym, że był Pan Prezes Szpitala, chciał zabrać głos i mu nie 

został udzielony. Po prostu uważam, że mogliśmy go jeszcze dopytać i dowiedzieć się rzeczy.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - Panie Radny, 

przypomnę, jesteśmy w punkcie podjęcia uchwały zgody na utworzenie i przystąpienie gminy 

Dębno do Klastra Energii pod nazwą „Klastra Energii Dolina Odry i Warty”, bardzo proszę w tym 

punkcie kontynuować wypowiedź.  

 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Dębno do 

Klastra Energii pn: „Klaster Energii Doliny Odry i Warty”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Problemy techniczne podczas głosowania. 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/151/2025 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie 

Gminy Dębno do Klastra Energii pn: „Klaster Energii Doliny Odry i Warty”, stanowi załącznik  

nr 14 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Dębno umowy 

partnerstwa z Gminą Witnica oraz Miastem Kostrzyn n/Odrą na realizację projektu  

w ramach Krajowego Planu Odbudowy I Zwiększenia Odporności Inwestycja B.22.2/g1.1.2 

Instalacje OZE realizowanej przez społeczności energetyczne Część A Działanie A3 pn. 

„Rozwój nowych społeczności energetycznych”. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Dębno umowy partnerstwa 

z Gminą Witnica oraz Miastem Kostrzyn n/Odrą na realizację projektu w ramach Krajowego Planu 

Odbudowy I Zwiększenia Odporności Inwestycja B.22.2/g1.1.2 Instalacje OZE realizowanej przez 

społeczności energetyczne Część A Działanie A3 pn. „Rozwój nowych społeczności 

energetycznych”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/152/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę 

Dębno umowy partnerstwa z Gminą Witnica oraz Miastem Kostrzyn n/Odrą na realizację projektu 

w ramach Krajowego Planu Odbudowy I Zwiększenia Odporności Inwestycja B.22.2/g1.1.2 
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Instalacje OZE realizowanej przez społeczności energetyczne Część A Działanie A3 pn. „Rozwój 

nowych społeczności energetycznych”, stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

12. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Radny Grzegorz Kulbicki poinformował - pół roku temu słyszeliśmy, że po to się wprowadza 

system od wody, żeby uszczelnić system, zwiększyć wpływy z opłaty, żeby nie było dopłat  

z budżetu do zbilansowania systemu. Po pół roku mamy dopłatę 850000 zł. Tutaj nam podano  

w tej prezentacji od 2021 roku, nie podano nam lat 2018, 2019, czy wcześniej, ale z tego wprost 

wynika, że w roku 2024 i 2025 dopłaty są większe niż za ostatnie 5 lat. Zatem można jasno 

stwierdzić, że niestety ten system nie działa.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Szanowny Panie Grzegorzu. Średnio rozgarnięty 

uczeń wie, że jeżeli wprowadzamy od połowy roku i od samego początku mówiliśmy, że 

wprowadzenie systemu jest od 1 lipca, co oznacza, że z automatu my będziemy mieli kwotę do 

dofinansowania, bo tak też wspominaliśmy o tym, czyli tutaj nic się nie zmieniło i też bym 

powiedział, wszyscy dobrze o tym wiemy i oczywiście jest to tylko i wyłącznie forma manipulacji, 

czyli mówienia o tym, że mamy kwotę 800000 zł, w tamtym roku mieliśmy kwotę 1000000 zł, tak 

naprawdę to jest 600000 zł, bo jeżeli, tak, Pani Skarbnik, bo te 250000 zł dalej było w planach 

dochodów, czyli mówimy o 600000 zł, to jest dla nas najważniejszy punkt. Drugi najważniejszy 

jest taki, że tak naprawdę nic nie pozostaje w stagnacji, czyli mówimy o tym, że  

i najniższa krajowa i wszystkie koszty idą do góry i tak też będzie się działo cały czas, czyli po 

prostu mamy pół roku dopiero systemu za sobą i to co powiedzieliśmy na Komisji, jak już 

będziemy mieli cały rok zamknięty, przedstawimy rezultaty całego procesu i będziemy rozmawiać 

dalej.  

 

Radny Mateusz Obielak - chciałem powiedzieć w sumie to, co powiedział Pan Burmistrz, jest 

naprawdę kuriozalne, co Pan przed chwilą powiedział, bo system działa od połowy roku, do 1 lipca 

mieliśmy system stary gospodarowania odpadami, tak naprawdę 2026 rok pokaże nam cały, jak 

ten system działa i jak się będzie ten system bilansował i ja wrócę do tego, co mówiłem wcześniej. 

Patrzmy, co się dzieje wokół nas. Przecież była zmiana ustawy odnośnie tych butelek PET. Nie 

wiem, czy ogląda Pan telewizję i widzi to, że to jest kolejny czynnik, który będzie zwiększał koszty 

gospodarowania odpadami komunalnymi w CZG-12, ponieważ tego surowca będzie mniej, więc 

jeżeli Pan bierze takie po prostu dane, nie wiem, jak to nazwać, niecząstkowe, po prostu 

nieprawdziwe, no to tylko pogratulować pozostaje.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki poinformował - wiem, że Pan może obrażać, mówić, że jestem średnio 

ogarnięty, tak. Ja wiem, że nic nie wiem i całe życie będę to powtarzał. Nie jestem tak mądry, 

elokwentny jak Pan. Jestem średnio ogarnięty, natomiast wiem jedno, mówiliście pół roku temu, 

jak to straszna rzecz, że Kulbicki dopłacał do systemu, nie wolno tego robić, nie wolno tego robić, 
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system ma się bilansować, dlatego wprowadzacie. No to macie dzisiaj efekt, dopłacacie dzisiaj, 

czyli robicie dokładnie to samo, przeciwko czemu protestowaliście pół roku temu.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - powiedziałem Panie Radny, że 

średnio rozgarnięty uczeń wie, a nie, że to Pan. To Pan się klasyfikuje teraz, w której drużynie 

rozgarniętych czy nierozgarniętych Pan jest. Wracając do podwyżek, to myślę, że Pan będąc też  

w Zarządzie CZG wiedział, że świadomie też nie było podwyżek z perspektywy na bramie, żeby 

można było robić w roku wyborczym. Konsekwencje będziemy ponosić teraz my wszyscy jako 

mieszkańcy, bo przecież nic się tutaj nie zmieniło. To jest dalej ta sama forma płacenia, czyli 

mówimy, czy o benzynie, czy o wzrostach kosztów pracowników i tym podobnych, czyli po prostu 

to idzie tak samo. Był Pan też w Zarządzie CZG, w którym też ja jestem i dobrze Pan wie, jakie 

współczynniki na to wchodzą. My mówimy otwarcie, przeanalizujemy, wrócimy z tematem, 

będziemy rozmawiać, wiemy z jakiego względu podjęliśmy też taką decyzję, mówiąc o tym, że 

duża część ludzi brakowało nam w systemie, którzy po prostu składali deklaracje i ich nie było 

widać. Ludzie, którzy po prostu też korzystają i dzisiaj będziemy rozmawiać na temat regulaminu 

PSZOKu i korzystają spoza naszej gminy też, dajmy na to, bo trudno jest to zweryfikować też, czy 

rozpoczynamy pracę. My mówimy o tym tak, że można było to wprowadzić bez żadnego problemu 

też trochę szybciej. Jesteśmy dzisiaj tu i teraz i to robimy.  

Więcej pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Kulbicki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę NR XX/153/2025 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 
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Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na posiedzeniu 

Komisji p. Skarbnik zgłosiła wniosek o wprowadzenie zmian w projekcie uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025: 

5) Wprowadza się do planu dochodów budżetu gminy kwotę /+/119.200 zł z tytułu udzielenia 

pomocy finansowej Gminie Dębno przez Województwo Zachodniopomorskie z przeznaczeniem 

na „Modernizację infrastruktury sportowej- boiska wielofunkcyjnego przy ul. Słowackiego  

w Dębnie” (926.92601.6300). 

Jednocześnie zwiększa się plan wydatków o kwotę /+/119.200 zł na realizację zadania RI/02.04/i 

„Modernizację infrastruktury sportowej- boiska wielofunkcyjnego przy ul. Słowackiego  

w Dębnie” (926.92601.6050). Nazwa tego zadania dotychczas miała brzmienie „Modernizacja 

boiska o sztucznej nawierzchni przy Szkole Podstawowej Nr 3 w Dębnie”, które zostaje aktualnie 

dostosowane do brzmienia jakim posługuje się Ministerstwo Sportu i Turystyki oraz Województwo 

Zachodniopomorskie przy procedowaniu dofinansowania. Zadanie to w roku 2026 będzie również 

dofinansowane kwotą 119.200 zł przez Ministerstwo Sportu i Turystyki z Funduszu Rozwoju 

Kultury Fizycznej. Zmiana w budżecie w 2025 roku zostanie jednocześnie odzwierciedlona  

w zmianie załącznika nr 9 do uchwały budżetowej „Dochody i wydatki związane z realizacją zadań 

wykonywanych na mocy umów lub porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego”, 

który zostanie dodany do niniejszego projektu. 

6) W planie wydatków Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie zmniejsza się o kwotę                              

/-/12.000 zł plan wydatków na opłaty za pobyt mieszkańców w domach pomocy społecznej 

(852.85202.4330) a zwiększ się o kwotę /+/12.000 zł plan wydatków na opłaty za pobyt dzieci  

w pieczy zastępczej (855.85504.4330). 

7) W planie wydatków sołectwa Warnice zmniejsza się o kwotę /-/1.000 zł plan zakupów na boisko 

(926.92601.4210) i zwiększa się o kwotę /+/1.000 zł plan zakupów na świetlicę wiejską 

(921.92109.4210). Rada Sołecka zamierza zakupić za te środki drukarkę. 

Wniosek stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Projekt uchwały z uwzględnionymi zmianami stanowi załącznik nr 21do protokołu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wprowadzenie zmian w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno 

na rok 2025: 5) Wprowadza się do planu dochodów budżetu gminy kwotę /+/119.200 zł z tytułu 

udzielenia pomocy finansowej Gminie Dębno przez Województwo Zachodniopomorskie  

z przeznaczeniem na „Modernizację infrastruktury sportowej- boiska wielofunkcyjnego przy ul. 

Słowackiego w Dębnie” (926.92601.6300). Jednocześnie zwiększa się plan wydatków o kwotę 

/+/119.200 zł na realizację zadania RI/02.04/i „Modernizację infrastruktury sportowej- boiska 

wielofunkcyjnego przy ul. Słowackiego w Dębnie” (926.92601.6050). Nazwa tego zadania 

dotychczas miała brzmienie „Modernizacja boiska o sztucznej nawierzchni przy Szkole 

Podstawowej Nr 3 w Dębnie”, które zostaje aktualnie dostosowane do brzmienia jakim posługuje 

się Ministerstwo Sportu i Turystyki oraz Województwo Zachodniopomorskie przy procedowaniu 

dofinansowania. Zadanie to w roku 2026 będzie również dofinansowane kwotą 119.200 zł przez 

Ministerstwo Sportu i Turystyki z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej. Zmiana w budżecie  

w 2025 roku zostanie jednocześnie odzwierciedlona w zmianie załącznika nr 9 do uchwały 

budżetowej „Dochody i wydatki związane z realizacją zadań wykonywanych na mocy umów lub 

porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego”, który zostanie dodany do niniejszego 
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projektu. 6) W planie wydatków Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie zmniejsza się o kwotę  

/-/12.000 zł plan wydatków na opłaty za pobyt mieszkańców w domach pomocy społecznej 

(852.85202.4330) a zwiększ się o kwotę /+/12.000 zł plan wydatków na opłaty za pobyt dzieci  

w pieczy zastępczej (855.85504.4330). 7) W planie wydatków sołectwa Warnice zmniejsza się  

o kwotę /-/1.000 zł plan zakupów na boisko (926.92601.4210) i zwiększa się o kwotę /+/1.000 zł 

plan zakupów na świetlicę wiejską (921.92109.4210). Rada Sołecka zamierza zakupić za te środki 

drukarkę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Wniosek uzyskał akceptację.  
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025 ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/154/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025, 

stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na 

lata 2025-2035. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na posiedzeniu 

Komisji p. Skarbnik zgłosiła wniosek o wprowadzenie zmian w projekcie uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2025-2035: 

Wprowadza się do planu dochodów majątkowych gminy w roku 2026 kwotę /+/119.200 zł  

z tytułu dofinansowania przez Ministerstwo Sportu i Turystyki z Funduszu Rozwoju Kultury 

Fizycznej przedsięwzięcia pod nazwą „Modernizacja infrastruktury sportowej- boiska 

wielofunkcyjnego przy ul. Słowackiego w Dębnie”. 

Jednocześnie zwiększa się plan wydatków majątkowych gminy w roku 2026 o kwotę /+/119.200 

zł z jednoczesnym przeznaczeniem ich na realizację zadania RI/02.04/i „Modernizacja 

infrastruktury sportowej - boiska wielofunkcyjnego przy ul. Słowackiego w Dębnie” w roku 2026.  

Zadanie to zostaje dodane do załącznika 2 przedsięwzięć wieloletnich z limitem środków 397.400 

zł, w tym w roku 2025 – 278.200 zł i w roku 2026 – 119.200 zł. 

 

Skarbnik Gminy Iwona Pludra poprosiła o wprowadzenie dodatkowych zmian w projekcie 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2025-2035, 

które nie były głosowane podczas posiedzenia wspólnego Komisji Rady 20.11.2025r.: 

Do załącznika przedsięwzięć dodano następujące przedsięwzięcie: 

GK/UE.11/B Realizacja projektu pn. Rozwój nowych społeczności energetycznych – zadanie 

bieżące, które ma być realizowane w latach 2025-2026 wspólnie z Gminami Kostrzyn i Witnica. 

Łączne nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 110 000,00 zł, w tym w 2025 r. ‒ 0,00 

zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 110 000,00 zł. Jednostką realizującą jest Urząd Miejski 

w Dębnie. Przedsięwzięcie związane jest z utworzeniem i przystąpieniem Gminy Dębno do Klastra 

Energii pn: „Klaster Energii Doliny Odry i Warty”. 

(środki te stanowią zabezpieczenie 10% wkładu własnego kosztów projektu oraz podatku VAT, 

który jest kosztem niekwalifikowanym w projekcie).  

Dokonano dodatkowo zmiany w zakresie następującego przedsięwzięcia: 

RI/05.32/i Sieci tras rowerowych Pomorza Zachodniego - Trasa Pojezierna – zmiana  

w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zwiększenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania o kwotę 

11 000,00 zł; 

b. zwiększenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 11 000,00 zł. 

(po zmianie łącznie limit w roku 2026 wyniesie 15.000,00 zł.) 

W ślad za zmianą załącznika nr 2 "Wykaz wieloletnich przedsięwzięć Gminy Dębno" zmianie 

uległa poz. 9.3.1 i poz. 10.1.1 WPF w załączniku nr 1 w kolumnie roku 2026 oraz treść objaśnień 

zawartych w załączniku nr 3. 

Wniosek z dn. 20.11.2025 r. stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  

Wniosek z dn. 26.11.2025 r. stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Projekt uchwały z uwzględnionymi zmianami stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Głosowano wniosek w sprawie (blokiem): 

Wniosek o wprowadzenie zmian w projekcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Dębno na lata 2025-2035 (wniosek z dn. 20.11.2025 oraz 26.11.2026): 

Wprowadza się do planu dochodów majątkowych gminy w roku 2026 kwotę /+/119.200 zł z tytułu 

dofinansowania przez Ministerstwo Sportu i Turystyki z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej 

przedsięwzięcia pod nazwą „Modernizacja infrastruktury sportowej- boiska wielofunkcyjnego 

przy ul. Słowackiego w Dębnie”. Jednocześnie zwiększa się plan wydatków majątkowych gminy 

w roku 2026 o kwotę /+/119.200 zł z jednoczesnym przeznaczeniem ich na realizację zadania 
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RI/02.04/i „Modernizacja infrastruktury sportowej- boiska wielofunkcyjnego przy ul. Słowackiego 

w Dębnie” w roku 2026. Zadanie to zostaje dodane do załącznika 2 przedsięwzięć wieloletnich  

z limitem środków 397.400 zł, w tym w roku 2025 – 278.200 zł i w roku 2026 – 119.200 zł. Do 

załącznika przedsięwzięć dodano następujące przedsięwzięcie: GK/UE.11/B Realizacja projektu 

pn. Rozwój nowych społeczności energetycznych – zadanie bieżące, które ma być realizowane  

w latach 2025-2026 wspólnie z Gminami Kostrzyn i Witnica. Łączne nakłady planowane na 

realizację zadania wynoszą 110 000,00 zł, w tym w 2025 r. ‒ 0,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania 

wynosi 110 000,00 zł. Jednostką realizującą jest Urząd Miejski w Dębnie. Przedsięwzięcie 

związane jest z utworzeniem i przystąpieniem Gminy Dębno do Klastra Energii pn: „Klaster 

Energii Doliny Odry i Warty”. (środki te stanowią zabezpieczenie 10% wkładu własnego kosztów 

projektu oraz podatku VAT, który jest kosztem niekwalifikowanym w projekcie). Dokonano 

dodatkowo zmiany w zakresie następującego przedsięwzięcia: RI/05.32/i Sieci tras rowerowych 

Pomorza Zachodniego - Trasa Pojezierna – zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.:  

a. zwiększenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania o kwotę 

11 000,00 zł; b. zwiększenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 11 000,00 

zł. (po zmianie łącznie limit w roku 2026 wyniesie 15.000,00 zł.) W ślad za zmianą załącznika nr 

2 "Wykaz wieloletnich przedsięwzięć Gminy Dębno" zmianie uległa poz. 9.3.1 i poz. 10.1.1 WPF 

w załączniku nr 1 w kolumnie roku 2026 oraz treść objaśnień zawartych w załączniku nr 3. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Wnioski uzyskały akceptację.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2025-2035 ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Rada podjęła uchwałę NR XX/155/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dębno na lata 2025-2035, stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Dębno a Gminą Boleszkowice w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Dębno a Gminą Boleszkowice w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Rada podjęła uchwałę NR XX/156/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Gminą Dębno a Gminą Boleszkowice w zakresie lokalnego transportu 

zbiorowego, stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy  

o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/157/2025 w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego, stanowi 

załącznik nr 31 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

17. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji 

dla przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego i szkół prowadzonych na terenie 

Gminy Dębno oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania 

dotacji. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz ze sprostowaniem.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały ze zmianami.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na posiedzeniu 

komisji został zgłoszony wniosek przez Kierownika Wydziału OKiS o sprostowanie omyłki 

pisarskiej dot. tekstu jednolitego ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym - jest:  

(t.j. Dz. U. z 2024 r. 1153), powinno być: (t.j. Dz. U. z 2025 r. 1153). 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o sprostowanie omyłki pisarskiej dot. tekstu jednolitego ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o 

samorządzie gminnym - jest: (t.j. Dz. U. z 2024 r. 1153), powinno być: (t.j. Dz. U. z 2025 r. 1153) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Zmiany zostały wprowadzone. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego i szkół prowadzonych na terenie Gminy 

Dębno oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji ze 

zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/158/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania  

i rozliczania dotacji dla przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego i szkół 

prowadzonych na terenie Gminy Dębno oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 

pobrania i wykorzystania dotacji, stanowi załącznik nr 33 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

18. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów wsi 

Gminy Dębno. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Radna Małgorzata Wachowiak poprosiła o wyłączenie z głosowania.  

 

Radny Mateusz Obielak poinformował - wnoszę o wyłączenie wszystkich członków OSP, którzy 

zasiadają w Radzie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - rozumiem, że 

wypowiedź Pana Radnego nie dotyczy tego punktu, czyli okej.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów wsi Gminy 

Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyłączenia z głosowania: 

Małgorzata Wachowiak 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-

Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Małgorzata Wachowiak 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę NR XX/159/25 w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla 

sołtysów wsi Gminy Dębno, stanowi załącznik nr 35 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

19. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczej Straży Pożarnej funkcjonującej na terenie Gminy Dębno. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - podczas wspólnego 

posiedzenia Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego  

i Finansów w dniu 20 listopada bieżącego roku pozwoliłem sobie złożyć wniosek o wykreślenie 

części zapisu w § 1 ust. 4 projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej funkcjonującej na terenie Gminy Dębno  

– z zapisu: Ustala się następującą wysokość ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej 

Straży Pożarnej z terenu Gminy Dębno w wysokości:  

4) 25,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę udziału w działaniach mających na celu m.in. 

zabezpieczanie uroczystości, festynów, imprez kulturalnych i sportowych, za udział w działaniach 

związanych z alarmowaniem i ostrzeganiem ludności o zagrożeniach oraz ochroną ludności  

i obroną cywilną,  

na zapis: Ustala się następującą wysokość ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej 

Straży Pożarnej z terenu Gminy Dębno w wysokości:  

4) 25,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę za udział w działaniach związanych z alarmowaniem  

i ostrzeganiem ludności o zagrożeniach oraz ochroną ludności i obroną cywilną. 

W dwóch zdaniach postaram się powtórzyć uzasadnienie. Członkowie Ochotniczych Straży 

Pożarnych funkcjonujących na terenie Gminy Dębno od lat zajmują się zabezpieczaniem 

uroczystości, festynów, imprez kulturalnych, między innymi maraton. Biorą udział w pokazach 

pożarniczych podczas festynów. Robią to non-profit po to, aby zachęcić najmłodszych, ale nie 

tylko do współdziałania do przystąpienia w szereg członków Ochotniczych Straży Pożarnych oraz 

aby, zainteresować swoimi działaniami ogólną społeczność. Nie oczekują za tą działalność 

gratyfikacji finansowej, dlatego pozwoliłem sobie złożyć taki wniosek, który podtrzymuję.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - chciałbym tylko przypomnieć, że 18 grudnia 2024 roku w ramach 

oczywiście takiej podobnej uchwały Pan Radny Marcin Krzysiak złożył właśnie zmianę o to, żeby 

podwyższyć ekwiwalent dla strażaków. Wtedy na jednej Komisji za były tylko cztery osoby, 

przeciw głosował wtedy Pan Krzysztof Lenartowicz, Pan Jacek Mazurowski, Pani Mikołajczak 
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Agata, Pan Napieracz Mirosław, Pani Wachowiak Małgorzata. Na drugiej Komisji tak samo. 

Przeciw był Pan Mirosław Napieracz, Obielak Angelika, Pech Marcin, Wachowiak Małgorzata.  

W związku z tym, że dzisiaj to nie Pan Marcin składa wniosek, to taki projekt uchwały przejdzie  

i zostanie zaakceptowany.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - zgodnie z hasłem działamy, to chyba jest ten jeden 

z najważniejszych punktów. To co tak się słyszy w przestrzeni publicznej, rok 2023 i 2022, 

podwyżki o złotówkę, raz, drugi, trzeci chyba bodajże, jeżeli dobrze pamiętam  

z perspektywy uchwał zmienia się Rada, robiło większe podwyżki. Te same osoby, które można 

by było odczytać, to myślę, że część z tych ludzi, która była w poprzedniej kadencji, nie miało nic 

przeciwko temu, żeby było to tylko i wyłącznie złotówkę. Przychodzi nowa Rada, chyba bodajże 

o 3 czy o 4 zł poprzednim razem, o 4 zł idzie do góry i nagle my też złożyliśmy wniosek. Był czas 

na działanie. Można było ewidentnie sobie też wyprostować wszystkie założenia. Powoli, do 

przodu, po rozmowach razem z OSP. Staramy się, żeby po prostu dorównać, też być na podobnym 

poziomie, tak, jak nasze gminy dookoła. Tego problemu panowie nie widzieli do tej pory.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Pana Mecenasa Macieja 

Maliszewskiego o przedstawienie opinii prawnej dotyczącej możliwości głosowania tego projektu 

uchwały przez radnych, będących członkami Ochotniczej Straży Pożarnej.  

 

Mecenas Maciej Maliszewski - zgodnie z informacjami, które już pewnie do Państwa dotarły,  

w ślad za przepisami ustawy o samorządzie gminnym, jeżeli dana sprawa dotyczy interesu osoby, 

w tym przypadku radnego, który jednocześnie piastuje funkcję członka Ochotniczej Straży 

Pożarnej, w takiej sytuacji rekomenduje się wyłączenie od głosowania, aby uniknąć potencjalnej 

nieważności tego typu uchwały. Wyłączenie, nie powinna ta osoba brać udziału w głosowaniu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Panie Mecenasie, więc mam 

pytanie, czy dotyczy to wyłącznie czynnych członków, czyli tych, którzy mają uprawnienia do 

wyjazdów, czy wszystkich członków Ochotniczej Straży Pożarnej?  

 

Mecenas Maciej Maliszewski - nie ma konkretnego przepisu, który wskazuje na to, jakiego typu 

strażaków ta sytuacja dotyczy. To jest bardziej kwestia interpretacji i sporu interpretacyjnego.  

W związku z tym rekomendowane jest wyłączenie się od głosowania z daleko idącej ostrożności. 

 

Przewodniczący Rady Jacek Mazurowski, Radna Małgorzata Wachowiak, Radny Damian 

Jankowski, Radny Krzysztof Lenartowicz – wyłączyli się z głosowania.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Szanowni Państwo, aby nie 

narażać się przynajmniej z tego powodu na uchylenie uchwały przez Nadzór Wojewody, zwracam 

się do Państwa z pytaniem, czy na sali obrad jest jeszcze któryś radny, który jednocześnie jest 

członkiem Ochotniczej Straży Pożarnej i chciałby złożyć wniosek o wyłączenie się z głosowania? 

Rozumiem, że milcząco potwierdzacie Państwo, pozostałe osoby, że nikt z Państwa nie jest 

członkiem Ochotniczej Straży Pożarnej. Proszę, żeby to odnotować w protokole.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - Panie Przewodniczący, zapytał Pan, czy są członkowie, którzy 

wyłączą się z głosowania z tych względów, które zostały powiedziane, tak?  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – poinformował, tak. 
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Radny Grzegorz Kulbicki - to jest różnica. Teraz Pan mówi czy są członkowie i żeby to 

zaprotokołować. Są członkowie, nie są czynni, według mnie nie ma tu żadnego interesu prawnego, 

w związku z tym ja się nie wyłączam z głosowania. 

Najpierw Pan powiedział dłużej, a potem Pan już skrócił to tylko do tego, czy są członkowie. Już 

nie dodał Pan ciągu dalszego. Moim zdaniem nie ma tu żadnego interesu prawnego, ponieważ ani 

nie jestem czynnym, ani do żadnej akcji nie jeżdżę, żadnego ekwiwalentu nie pobieram, nie 

pobierałem, w związku z tym nie ma tu żadnego interesu prawnego.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – chodzi tylko i wyłącznie o to, żeby 

po prostu nadzór nie uchylił, to jest chyba najważniejszy punkt. Myślę, że radca też powiedział 

jasno, że nie ma jako takich wytycznych w odniesieniu, czy to jest czynny, czy nie jest czynny. 

Rozstrzygnięcia są różne i mam nadzieję, że to nie spowoduje przesunięcia po prostu, czy 

unieważnienia uchwały.  

 

Więcej pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Radnego Jacka Mazurowskiego o wykreślenie części zapisu w § 1 ust. 4 proj. uchwały  

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży 

Pożarnej funkcjonującej na terenie Gminy Dębno – z zapisu: Ustala się następującą wysokość 

ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Dębno  

w wysokości: 4) 25,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę udziału w działaniach mających na celu 

m.in. zabezpieczanie uroczystości, festynów, imprez kulturalnych i sportowych, za udział  

w działaniach związanych z alarmowaniem i ostrzeganiem ludności o zagrożeniach oraz ochroną 

ludności i obroną cywilną, na zapis: Ustala się następującą wysokość ekwiwalentu pieniężnego dla 

członków Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Dębno w wysokości: 4) 25,00 zł za każdą 

rozpoczętą godzinę za udział w działaniach związanych z alarmowaniem i ostrzeganiem ludności 

o zagrożeniach oraz ochroną ludności i obroną cywilną. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Wyłączenia z głosowania: 

Jacek Mazurowski, Damian Jankowski, Małgorzata Wachowiak, Krzysztof Lenartowicz 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, 

Stanisław Witkowski 

PRZECIW (3) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Łukasz Lewandowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tomasz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (4) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Małgorzata Wachowiak 

NIEOBECNI (0) 
 

Wniosek uzyskał akceptację. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczej Straży Pożarnej funkcjonującej na terenie Gminy Dębno ze zmianami 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Wyłączenia z głosowania: 

Jacek Mazurowski, Damian Jankowski, Małgorzata Wachowiak, Krzysztof Lenartowicz 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Agata 

Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Stanisław 

Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (4) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Małgorzata Wachowiak 

NIEOBECNI (0) 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/160/2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej funkcjonującej na terenie Gminy Dębno, stanowi 

załącznik nr 37 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz odstąpienie 

od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Dębno. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 38 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz odstąpienie od 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Rada podjęła uchwałę NR XX/161/2025 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz 

odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Dębno, stanowi załącznik nr 39 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

21. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  

i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego  

i Finansów w dniu 20.11.2025 r. Radny Mirosław Napieracz zgłosił wniosek  

o zmianę zapisu w załączniku do projektu uchwały, w regulaminie PSZOKu w pkt 8 tabeli  

z zapisu: Zużyte opony – 4 szt./gospodarstwo/raz na 2 lata, z kartą mieszkańca 4 

szt./gospodarstwo/rok – limit nie dotyczy opon od rowerów i motocykli,  

na zapis: Zużyte opony – 4 szt./gospodarstwo/raz na rok, z kartą mieszkańca 8 

szt./gospodarstwo/rok – limit nie dotyczy opon od rowerów i motocykli. 

 

Radny Mirosław Napieracz podtrzymał wniosek.  

 

Mieszkaniec zakłócał obrady. 

 

Przewodniczący Rady zarządził 10 minut przerwy. 

Przerwa (15:30-15:40)  

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

Mieszkaniec ponownie zakłócił obrady. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – Panie mieszkańcu, 

pozwoli Pan, że przytoczę Pana pytanie. Czy odmawiam Panu dostępu do informacji publicznej? 

Absolutnie nie odmawiam Panu dostępu do informacji publicznej. Może Pan złożyć w każdym 

momencie taki wniosek. Proszę o zachowanie spokoju. Przystępujemy do głosowania wniosku 

zgłoszonego przez Pana Radnego Mirosława Napieracza.  

 

Mieszkaniec ponownie zakłócił obrady. 

 

Przewodniczący Rady zarządził 10 minut przerwy. 

Przerwa (15:42-15:52)  

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

 

Mieszkaniec zakłócał obrady. 

 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Radnego Mirosława Napieracza o zmianę zapisu w regulaminie PSZOKu w pkt 8 tabeli 

z zapisu: Zużyte opony – 4 szt./gospodarstwo/raz na 2 lata, z kartą mieszkańca 4 

szt./gospodarstwo/rok – limit nie dotyczy opon od rowerów i motocykli, na zapis: Zużyte opony – 

4 szt./gospodarstwo/raz na rok, z kartą mieszkańca 8 szt./gospodarstwo/rok – limit nie dotyczy 

opon od rowerów i motocykli 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek 

Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek uzyskał akceptację.  
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu świadczenia usług  

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania 

tych odpadów, w zamian za uiszczoną opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi ze 

zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata 

Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata 

Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (2) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tomasz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Rada podjęła uchwałę NR XX/162/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  

i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, stanowi załącznik nr 41 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Dębna. 

(ul. Rzemieślnicza) 
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Dębna (ul. Rzemieślnicza) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, 

Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Rada podjęła uchwałę NR XX/163/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Dębna, 

stanowi załącznik nr 43 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

23. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski w związku z wyczerpaniem 

porządku, zamykam XX sesję Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim za udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

 

 

 
 

Przygotowała: Monika Gubała 

 

 
 

 

 
Obrady Rady Miejskiej Dębna są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, za pomocą  eSesja.tv 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/191/rada-miejska-debna.htm

